

# Összeállították az installáló közgyűlés programját

**A miniszterelnök és a belügyminiszter is megjelenik a 29-iki beiktatáson**

(A Délmagyarország munkatársától.) Szeged város törvényhatósági bizottsága február utolsó napján, 29-én iktatja be a főispáni méltóságba vitéz Imecs Györgyöt. Az installáció ünnepélyes külsőségek között folyik majd le, jelentősége pedig politikai szempontból felülmúlja a régebbi installációkét.

A város hatósága már erősen készül az installáló közgyűlésre és az aktuális kapcsolatos ünnepségekre. A díszes kiállítású meghívók már szelvényt az egész országba és megkapták azt a közgyűlés tagjai, valamint a szegedi közélet vezetői. A meghívókat ives fehér papírra nyomatták, a lapot ferdén keresztben a város színei díszítik. A szövege pedig a következő:

Szeged sz. kir. város polgármesterétől.  
7468—1936. sz.

**M e g h í v á s.**

Szeged sz. kir. város törvényhatósági bizottsága f. évi február hó 29-én (szombaton) fél 12 órakor a városháza közgyűlési termében

beiktató közgyűlést

tart, melyre

Nagyméltóságodat — Méltóságodat — Nagyságodat tisztelettel meghívom.

—  
A közgyűlés tárgya:

Dr. vitéz imecsfalvi Imecs György urnak Szeged sz. kir. város főispánjának a sz. kir. város főispáni székébe ünnepélyes beiktatása,

Szegeden, 1936. év február hó 10-én.

Dr. Pálffy József  
polgármester.

Az installációs nap programját is összeállították már a városházán. A program szerint délelőtt 10 órakor Veni Sancte és ünnepélyes szentmise lesz a fogadalmi templomban. A misére a város tisztviselőikara testületileg vonul ki a városházáról. A templomban fenntartott helyek lesznek.

A féltizenkettőkor kezdődő beiktató közgyűlés programja a következő: A Szegedi Dalárda és Oratórium Egyesület a Magyar Hírszkegyet énekli. Az elmőki megnyitót dr. Pálffy József polgármester mondja. Ezután küldöttséget alakítanak, amely a főispánt meghívja a közgyűlésre. A főispán megérkezése után felolvassák a kinevezéséről szóló miniszteri leiratot, majd a főispán leteszi a hivatalos esküt. A főispánhoz ezután a polgármester intéz üdvözlő beszédet, majd a főispán tartja meg székfoglaló beszédét.

A főispán székfoglalója után az egyes közgyűlési pártok szónokai szólalnak fel. A Nep névében dr. vitéz Shvoy Kálmán ny. altábornagy, országgyűlési képviselő, a liberális párt névében dr. Pap Róbert, az ügyvédi kamara alelnöke, a szociáldemokrata párt névében pedig Lajer Dezső párttitkár mond beszédet.

A közgyűlést a Himnusz zárja be.

A közgyűlésen elhangzó beszédek megafonokon közvetítik ki a Széchenyi-térre.

A közgyűlés után a főispán küldöttségeket fogad.

Két órakor ünnepi ebéd lesz a Hungáriában. A diszebédre 25-ig lehet jelentkezni a polgármesteri hivatalban.

Imecs György főispán installációja

**országos viszonylatban is jelentősnek ígérkező politikai esemény lesz.**

Az eddigiek szerint résztvesz az új főispán beiktatási ünnepségén Kozma Miklós belügymi-

niszter, sőt szó van arról is, hogy lejön Szegedre Gömbös Gyula miniszterelnök is, aki a választások óta nem volt a városban. A kor-

mánypárti képviselők egész különítménye kíséri le Szegedre a miniszterelnököt és a belügyminisztert és valószínű, hogy a diszebédén elhangzó beszédekben igen érdekes politikai nyilatkozatok lesznek.

Vitéz Imecs György főispán különben szerdán délelőtt ismét Szegedre érkezett és a Hungáriában szállt meg. A főispán megérkezése után megjelent a hivatalában, átnézte a postáját, majd átment dr. Pálffy József polgármesterhez és két óra felé vele együtt távozott el a városházáról. A főispán csütörtökön délután utazik vissza Budapestre.

## GAAL FRANCI KATYI c. filmje: P É N T E K Belvárosi

### Az egyetem tanácsa szerdán este még nem döntött a kereszt-mozgalom ügyében

**Éjszaka 11 órakor félbeszakították a tanácskozást, az ülést csütörtökön délután folytatják**

(A Délmagyarország munkatársától.) Szerdán délután 5 órakor ült össze az egyetem tanácsa, hogy az ismeretes kereszt-ügyben meghozza döntését. Nagy érdeklődés előzte meg a tanács ülését, a diákság egyrésze már a délelőtti folyamán is csoportokba verődve tárgyalt a helyzetről. Olyan hírek is elterjedtek hogy az egyetemi ifjuság egyrésze mozgalomra készülne, a rendőrség már a délután folyamán permanenciában volt rendőrörszemek szállották meg a központi egyetem környékét, a többi egyetemi intézetek elé is jutott rendőrposzt.

Az egyetemi tanács ülésének meglehetősen nagy tárgysorozata volt, az időközben felmerült ügyeket is most tárgyalták le. Utolsó pontként szerepelt az ülés napirendjén a kereszt elhelyezésének, illetőleg az emericánus diákság memorandumának a kérdése. Az ülésen a tanács tagjai teljes számban megjelentek.

Órákon keresztül tartott az ülés megszakítás nélkül, majd a tanács éjszaka 11 órakor félbeszakította tanácskozását és elhatározta, hogy a

tárgyalást csütörtökön délután 5 órakor fogja folytatni.

A tanácsülés eddigi eredményéről nem adtak ki jelentést. Értesülésünk szerint a tanács ülése azért huzódott el az éjszakai órákig, mert számos más ügy is szerepelt a napirenden, a keresztmozgalom ügye pedig a tárgysorozat utolsó pontja volt.

A kiszivárgott hírek szerint a kérdés megvitatását az esti órákban megkezdték, ismertették a memorandumot, majd a minisztériumi iratokat, de mivel az anyag rendkívül terjedelmes, éjszakai 11-ig még nem alakulhatott ki végleges álláspont. Ekkor határozták el, hogy a tanácskozást félbeszakítják és az ülést csütörtökön délután folytatják, amikor kellő idő lesz a kérdés minden aktájának megvitatására. A tanácsban ilyen körülmények között még végleges felfogás nem formálódhatott ki, csütörtökön azonban a részletes tárgyalás után meghozzák a határozatot és a döntésről az ülés befejezése után adnak ki hivatalos közlést.

### A közigazgatási bíróság

## megsemmisítette a mezőcsáti mandátumot

**Nagy Iván Nep-képviselő választójogát felfüggesztették, nem vehet részt az új választáson**

Budapest, február 19. A közigazgatási bíróság szerdán ismét nagyjelentőségű ítéletet hozott. Ezalkalommal a mezőcsáti petíció ügyében mondotta ki a döntő szót és a Nep-képviselő mandátumát feltűnést keltő indokolással megsemmisítette a lefolytatott részletes bizonyítás eredménye alapján. Ez már a tizennegyedik mandátum, amelyet a bíróság megsemmisített.

A közigazgatási bíróság még novemberben tárgyalta azt a petíciót, amelyet Farkas Olivér, a kisebbségben maradt kisgazdapárti jelölt hívei nyújtottak be dr. Nagy Iván Nep-képviselő mandátuma ellen. Annakidején a panasz tényállításaira a közigazgatási bíróság bizonyítást rendelt el, amelyet a kiküldött táblabíró fogatosított és a tanuk kihallgatása után az iratokat visszaterjesztette érdemleges határozathozatal végett a közigazgatási bírósághoz.

A szerdára kitűzött tárgyalás során Tornai Bibber Gyula elnök bejelentette, hogy dr. Majzik Viktor tanácselnök időközben felsőházi tag lett, tehát a törvény értelmében a petíció tárgyalásán nem vehet részt.

A bizonyítási anyag ismertetése után az ügyvédek szólaltak fel. A közigazgatási bíróság tanácsa ezután tanácskozásra vonult vissza.

Közel kétórás tanácskozás után hirdette ki a közigazgatási bíróság ítéletét.

Az ítélet a mezőcsáti kerületben megtartott választást érvénytelennek nyilvánítja, megsemmisíti dr. Nagy Iván mandátumát, akinek aktív és passzív választójogát háromhavi időtartamra felfüggesztette.

Elmarasztalta a bíróság dr. Nagy Ivánt 2500 pengő eljárási költség megfizetésében.

A mezőcsáti kerületben

új választás lesz, amelyen Nagy Iván jelöltséget nem vállalhat.

A rendkívül érdekes

indokolás

a következőket mondja:

— A panasz relatív érvénytelenségi okokat hozott fel, amelyeknek azt panaszolta, hogy megvesztegetés folyt a mezőcsáti választáson.

Belvárosi Mozi Csütörtökön  
**ABESSZINIA IGAZI ARCA**  
Egy éj Velencében Csontos, Verebes,  
és Balta Laci. Fél 5, 7 és 9 órakor.  
Széchenyi Mozi Ma utoljára  
**Uldöz a világ**  
Bűnügyi történet. Fősz. G. Robinson.